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VĚTŘKOVICE

Vážení spoluobčané,

Zastupitelstvo obce na svém IX. zasedání v prosinci loňského roku schválilo navýšení poplatku za 

svoz a likvidaci směsného komunálního odpadu z 500,- Kč na 700,- Kč. K tomuto kroku nás vedla 
skutečnost, že již v té chvíli jsme předpovídali poměrně vysoký doplatek obce za tuto službu. Po získání 
všech dat za rok 2023 již známe skutečný doplatek obce za svoz a likvidaci směsného komunálního 
odpadu (včetně objemného), jehož výše činí 102.134,- Kč. A to se zatím nebavíme o doplatku obce za 
svoz a likvidaci tříděného komunálního odpadu. Zde ještě nemáme k dispozici všechna data, ale 
předpokládaná výše doplatku bude činit cca 410 tis. Kč. Ale zpět ke směsnému odpadu. Uložení 1 tuny 
směsného komunálního odpadu (včetně objemného) na skládce v Nových Těchanovicích je 
zpoplatněno částkou 1.250,- Kč. Obec, jako každý rok, požádala o uplatnění nároku na zahrnutí 
komunálního odpadu obce do dílčího základu poplatku za ukládání komunálního odpadu na skládku. 
Co to znamená? Provozovatel skládky souhlasí s tím, že do výše vyčerpání návozu odpadu, splňujícího 
podmínky třídící slevy, bude přijímat komunální odpad obce do sazby poplatku dle třídící slevy, tj. ve 
výši 500,- Kč za 1 tunu. A jak je nastavena podmínka získání třídící slevy pro rok 2024? Hmotnost 
uloženého komunálního odpadu na skládku nesmí v roce 2024 překročit 128,69 tun, což je v přepočtu 
na občana (poplatníka) cca 170 kg směsného a objemného odpadu. Pro zajímavost, v letošním roce 
bylo z naší obce na skládku uloženo celkem 132,95 tuny (z toho 11,2 t objemného) odpadu, což v 
přepočtu činí 175,3 kg na občana (poplatníka). Z uvedeného tedy vyplývá, že musíme ještě intenzivněji 
třídit odpad v domácnostech a zbavit nádoby na směsný odpad především biologických složek odpadu. 
Pokud tak neučiníme, dojde k navýšení doplatku obce za svoz a likvidaci směsného komunálního 
odpadu, což by obec musela   v dalším roce opět promítnout do výše poplatku za občana. Na závěr ještě 
musím podotknout, že podmínky pro získání slevy budou v dalších letech ještě přísnější.


Zimní dny plné pohody vám přeje

Miroslav Černoch, starosta obce
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UDÁLOSTI POSLEDNÍHO MĚSÍCE 
VE ZKRATCE

FVE Větřkovice. Dne 27. 12. 2023 jsme obdrželi 
Rozhodnutí o poskytnutí dotace na stavbu FVE na 
budově KD a OÚ. Dotace je poskytnuta z Programu 
„Nové obnovitelné zdroje v energetice (Res+)“ 
financovaného z prostředků Modernizačního fondu. 
Schválená výše dotace činí 1.348.071,44 Kč. 
Energetický management obecních budov. V průběhu 
měsíce ledna byla provedena instalace měřicích zařízení. 
V následujících týdnech budou tato zařízení dálkově 
připojena k softwaru, který bude výsledky měření 
vyhodnocovat. 
Chodník – IV. etapa. Dne 10. ledna bylo stavebním 
úřadem MěÚ Vítkov vydáno stavební povolení. Po 
nabytí právní moci bude akce pokračovat zpracováním 
dokumentace pro provedení stavby a sestavením 
rozpočtu.
Půdní vestavba spisovny OÚ. Dne 15. ledna byla 
podána žádost o dotaci na projekt „Vestavba spisovny   
v podkroví OÚ Větřkovice“ z programu Podpora obnovy 
a rozvoje venkova MSK.  
Bezpečný přechod u ZŠ Větřkovice. Dne 18. ledna 
odeslala obec projektový záměr „Obec Větřkovice - 
bezpečný přechod u základní školy“ s žádostí o podporu 
jeho financování z programového rámce IROP MAS 
Opavsko - 5. výzva - DOPRAVA 2023.
Omezení tranzitní dopravy nad 12 t obcí. Z důvodu 
nepříznivých klimatických podmínek nebyla doposud 
provedena instalace dopravního značení k omezení 
tranzitní dopravy nad 12 t.

Miroslav Černoch, starosta obce

INFORMACE O ČINNOSTI OBCE A OBECNÍHO ÚŘADU

Usnesení starosty č. 32/2023


Dne 27. 12. 2023 bylo na úřední desce obce zveřejněno 
Usnesení starosty č. 32/2023 ze dne 27. 12. 2023 ve věci 
uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení 
věcného břemene a dohody o umístění stavby   
č.  IP-12-8033076 mezi obcí Větřkovice, IČ 00849740 
(jako budoucí povinnou), a ČEZ Distribuce, a.s., IČ 
24729035 (jako budoucí oprávněnou). Smlouva řeší 
zřízení věcného břemene – služebnosti pro realizaci 
stavby zařízení distribuční soustavy – kabelového 
vedení NN pro pozemek parc. č. 82/8. Služebnost 
inženýrské sítě bude sjednána na dobu neurčitou za 
jednorázovou úhradu ve výši 2 000,- Kč, kdy k této 
částce bude připočteno DPH ve výši dle předpisů   
v době fakturace.
 

Mgr. Stanislav Mička, místostarosta obce

OZNÁMENÍ
o dokončení obnovy katastrálního operátu 

a jeho vyložení k veřejnému nahlédnutí

Úřad obce Větřkovice, podle ustanovení § 45 odst. 2 
zákona č. 256/2016 sb., o katastru nemovitostí, ve 
znění pozdějších předpisů, (katastrální zákon), a na 
základě oznámení Katastrálního úřadu pro 
Moravskoslezský kraj, Katastrální pracoviště Opava 
(dále jen,,katastrální úřad"), č. j. 00-12023-806, 
oznamuje, že v období od 11. 3. 2024 do 22. 3. 2024 v 
zasedací místnosti obce Větřkovice č. p. 197, vždy ve 
dnech pondělí a středa od 8:00-11:30 hod. a od 
12:30-16:30 hod., v úterý a ve čtvrtek od 7:00-11:30 hod. 
a od 12:30-15:00 hod. a v pátek od 7:00-11:30 hod., bude 
vyložen k veřejnému nahlédnutí katastrální operát 
obnovený novým mapováním na katastrální mapu v 
digitální formě (dále jen „obnovený katastrální 
operát“), mimo část, kde je platná katastrální mapa v 
digitální formě vyhotovena na podkladě výsledků 
pozemkových úprav, katastrálního území Větřkovice u 
Vítkova, obec Větřkovice. Veřejnému nahlédnutí bude 
přítomen zaměstnanec katastrálního úřadu ve dnech:

11. 3. 2024 od 8:00-11:30 hod. a od 12:30-16:30 hod.,
13. 3. 2024 od 8:00-11:30 hod. a od 12:30-16:30 hod.,
18. 3. 2024 od 8:00-11:30 hod. a od 12:30-16:30 hod.,
20. 3. 2024 od 8:00-11:30 hod. a od 12:30-16:30 hod.

Informace při nahlédnutí do obnoveného operátu bude 
poskytovat pověřený zaměstnanec obce Větřkovice.   
V  případě, že zaměstnanec obce nebude při 
nepřítomnosti zaměstnance katastrálního úřadu 
schopen poskytnout zájemci požadované údaje o jeho 
vlastnictví, bude možné, po předchozí telefonické 
domluvě na telefonním čísle 553 698 140, Škrobánková 
Zuzana, nahlédnout do obnoveného katastrálního 
operátu na katastrálním úřadě. Do obnoveného 
katastrálního operátu je současně možné, po dobu jeho 
vyložení v obci, nahlédnout i na webových stránkách 
Českého úřadu zeměměřického a katastrálního na 
internetové adrese: 
https://nahlizenidokn.cuzk.cz/VyberKatastrlnfo.aspx

Toto oznámení se doručuje veřejnou vyhláškou   
v souladu s ustanovením E325 zákona č. 500/2004 sb., 
správní řád, ve znění pozdějších předpisů, všem 
vlastníkům, kteří mají v obci trvalý pobyt nebo sídlo, a 
těm vlastníkům, u kterých není katastrálnímu úřadu 
znám jejich trvalý pobyt nebo sídlo a kterým 
 z uvedených důvodů nemůže katastrální úřad doručit 
toto oznámení podle § 45 odst. 2 katastrálního zákona.

 

úřední deska obce Větřkovice
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ZŠ a MŠ VĚTŘKOVICE

Lednové střípky ze ZŠ

Poklidný čas Vánoc je za námi a začal nám první měsíc 
nového roku 2024. Ve školní družině jsme jeho příchod 
oslavili přípitkem a novoročním přáním, které putovalo 
v lucerničce z ruky do ruky. Zahráli jsme si hry, které 
nás moc zábavně, a povídali si o Vánocích, dárcích, 
výletech. Každý si mohl do družiny donést svou 
oblíbenou, třeba pod stromečkem rozbalenou, 
deskovou hru a v týdnu hraní a logického uvažování ji 
představit kamarádům. A věřte, že se sešly hry, které 
byly známé i neznámé.

Když polevily ukrutné mrazy, vyběhli jsme ven 
dovádět ve sněhu. Sněhuláci se smějí ze školní zahrady 
a kopec za školou má sjezdovou dráhu vyježděnou až 
na trávník. Také jsme si připomněli, jak se mají zvířátka 
v zimě a co pro ně můžeme udělat, aby se měly   
o trošičku lépe.
První týden v novém roce nás navštívil lektor z 
Poradny pro primární prevenci Ostrava, který nám ve 
dvou vstupech povídal o preventivním programu   
s  názvem Nebezpečí kyberšikany. Program je určený 
pro prvostupňové žáky základních škol. Povídali jsme 
si o bezpečné práci na internetu, rizicích sociálních sítí, 
Instagramu, TikToku, Facebooku. Od kdy tyto sítě 
smíme legálně používat, jaké heslo je bezpečné a co vše 
se může stát, když sdílíme citlivé údaje a fotky s 
obličejem na těchto sítích. Formou her, interaktivní 
prožitkové techniky a zážitkové pedagogiky jsme se 
dozvěděli informace, které jsme ani nevěděli!
První a druhý ročník si užil suprovní dopoledne s 
úžasným ilustrátorem dětských knih Adolfem Dudkem. 
Pohádkové kreslení - tak se tato dopolední show plná 
legrace smíchu a zábavy jmenovala. Interaktivním 
způsobem jsme se dozvěděli, co vše musí ilustrátor 
udělat, aby vznikla krásná kniha, plná veselých 

obrázků. Teď už baví kreslení i ty, kteří mu moc 
neholdovali.
V lednu jsme mezi sebou soutěžili ve šplhu na tyči. 
Klání probíhalo v hodinách tělesné výchovy pod 
názvem Hýbni kostrou a parádně jsme si to užili. Tento 
měsíc byl také ve znamení velkých příprav, novot a 
stěhování. Ve školní družině máme nové sluníčkové 
obložení, které nám místnost krásně prosvítilo. Moc a 
moc děkujeme panu Richardu Binarovi a jeho 
zaměstnancům, kteří se o to postarali a udělali nám 
velkou radost! Také děkujeme všem silákům, kteří 
pomáhali při stěhování mateřské školy, ať už ve starém 
nebo novém roce. I díky Vám můžeme provést dlouho 
plánovanou rekonstrukci. Začíná nám náročné období, 
ale my jsme moc rádi, že s námi ve škole budou i naši 
kamarádi ze školky…
Naše škola se zapojila do charitativní akce pro lepší 
život handikepovaným dětem, kde je celorepu-
blikovým cílem naskákat 100 miliónů přeskoků. Žáci s 
podporou svých rodičů, sourozenců a kamarádů tuto 
výzvu přijali s obrovským odhodláním, a to nejen   
v  rámci kroužku Tančím a švihám, ale i doma. Proto 
jsme se s podporou paní ředitelky a finanční podporou 
SRPŠ rozhodli uspořádat zájezd do Ostravy na největší 
sraz šviháků, který pořádají Marek a Tomáš - 
zakladatelé ŠVIHEJ. V sobotu 27. ledna jsme si užili 
spoustu legrace, přiučili novým věcem, získali spoustu 
nezapomenutelných zážitků a společné dopoledne 
zakončili sestavou, která pro letošní školní rok nese 
název Popelka. 
Leden je také zajímavý tím, že se „láme“ školní rok. 
Jedno pololetí je již za námi a to druhé nás čeká. 
Potvrzuje nám to pololetní vysvědčení, které jsme si 
odnesli domů, a také pololetní prázdniny. Lednové dny 
jsme si plnými doušky užili a už se těšíme na únor, 
který bude letos o jeden den delší. Čeká nás o jeden den 
více zážitků, jupíííííí!       Kolektiv a žáci ZŠ Větřkovice
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ZŠ a MŠ VĚTŘKOVICE

Lednové střípky z MŠ

VÝTVARNÉ A PRACOVNÍ SOUTĚŽE V MŠ

V lednu proběhla v mateřince každoroční výtvarná 
soutěž s tématem Tři králové. Děti, které se soutěže 
zúčastnily mohly ke svému tvoření využít nejrůznější 
materiál. Velmi povedené práce jsme kolektivně 
zhodnotili a děti si je odnesly domů.

STĚHOVÁNÍ MŠ DO ZŠ
A je to tady... Z důvodu  rekonstrukce prostor mateřské 
školy se naše berušky na nějaký čas přemístily do 
prostor základní školy. Velká pomoc nám byla 
nabídnuta ze strany rodičů i pracovníku OÚ 
Větřkovice. Do konce školního roku budeme s dětmi 
navštěvovat třídu MŠ v ZŠ. Touto cestou děkujeme 
všem za ochotu a pomoc při stěhování. 

15. 1. POHÁDKOVÉ KRESLENÍ S ADOLFEM 
DUDKEM
Návštěva ilustrátora nejen časopisu Sluníčko Adolfa 
Dudka v ZŠ byla jedním slovem nezapomenutelná. 
Ilustrátor kreslí na keramické tabuli postavy a věci   
z  pohádkových knížek, které jsou dětmi aktivně 
doplňovány. Děti se tak stanou přímými účastníky 
pohádek. Byly nám představeny pohádky: Perníková 
chaloupka, O Koblížkovi, O šípkové Růžence a O 
veliké řepě. Doufáme v to, že se tato skvělá akce   
v budoucnu opět uskuteční. 

PANÍ ZIMA PŘIŠLA DO VSI
Dovádění na školní zahradě mají naše berušky 
nejraději! Velkým plusem bylo to, že nás navštívila 
paní zima a konečně naši zahradu zasypala sněhem. 
Bobování, koulování, stavění sněhuláků, to bylo 
smíchu a radosti.  

Kolektiv a žáci MŠ Větřkovice

Novoroční koncert žáků ZUŠ Vítkov

V úterý 9. ledna 2024 vystoupili žáci ZUŠ Vítkov na Novoročním koncertě v kulturním 
domě ve Větřkovicích. Představili se především žáci bydlící ve Větřkovicích či blízkém 
okolí, ale prezentovali se i žáci z Vítkova. Diváci, kteří zaplnili sál kulturního domu, 
odměňovali účinkující vřelým potleskem. Děkuji touto cestou p. starostovi Miroslavu 

Černochovi za vstřícnost, 
ochotu a pomoc př i 
realizaci tohoto koncertu. 
V příštím roce opět rádi 
se žáky do Větřkovic 
přijedeme.

Lenka Šimerová, 
ředitelka školy
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ZE ŽIVOTA SPOLKŮ

Zhodnocení činnosti ČČK 
Větřkovice za rok 2023

V loňském roce měla naše organizace 71 členů, z toho 
68 žen a 3 muže. Třináctičlenný výbor zůstal beze 
změny. Scházíme se cca 5 x ročně v místní restauraci.

Začátkem února se podařilo uspořádat saňkiádu na 
kopci u Koplů. Museli jsme využít sníh, kterého je   
v  posledních letech čím dál méně. Účast byla hojná, 
jezdilo se pěkně rychle a taky daleko. Děti a rodiče si 
mini závody společně užili.
V polovině února jsme se zúčastnily večerních aktivit   
v naší škole, kde nás na zdravotnickém stanovišti 
zastoupila Kamča Kubesová a Dáša Pretschová. 
Posledního března jsme přivítaly na naší členské 
schůzi paní Renátu Jahodovou, která si pro všechny 
členy ČČK připravila velmi poutavou přednášku na 
téma „Detoxikace organismu“.  
Na státní svátek 1. května jsme uspořádaly tradiční 
májový výšlap k Moravici. Sešlo se nás více než 40.  
Počasí bylo krásné, slunečné a všichni účastníci si užili 
hezkou procházku. Opekli jsme si párky, zahráli si   
s dětmi hry a s dobrou náladou se vydali zpět. 
V květnu proběhla také zdravověda v naší školce, 
kterou pro děti připravila Dáša Pretschová s Růžou 
Scholasterovou. Děti si vyzkoušely a prohlédly různé 
zdravotnické potřeby, které pro ně byly připraveny.   
S  nadšením využívaly náplasti, obvazy, šátky a jiný 
materiál, který používaly na své kamarády nebo 
plyšáky. 
Ve středu 10. 5. 2023 jsme se poprvé zapojily do sbírky 
„Den boje proti rakovině“. Podařilo se prodat všech 
150 žlutých kytiček, které nám byly přiděleny 
Oblastním spolkem ČČK Opava. Cena kytičky byla 
20,- Kč . Kdo chtě l , mohl př ispět 
samozřejmě více. Děkujeme všem, kdo 
tuto sbírku podpořili. 
Dětský den se uskutečnil za krásného 
slunného počasí. Tentokrát jsme měly 
stanoviště na záhumenní cestě na 
vrchním konci za panem Šenkem. 
Postavily jsme malou polní nemocnici, 
děti dostaly při prvním vyšetření od 
hodných lékařek medicínu (džusík) nebo 
tabletu pro dobrou náladu (bonbonek). 
Pokračovaly za sestřičkami na urgentní příjem, 
zkoušely rozdýchat Andulu a pak na nosítkách 
odnesly své kamarády (živé nebo plyšové) k východu. 
Také na ně čekala výstupní kontrola a malé dárečky. 
Děti byly velmi statečné a jen některé se nás trochu 
bály, ale byli to opravdu jedinci.  
Kdo chtěl v červnu vyrazit za kulturou, mohl se s námi 
zúčastnit divadelního představení „Pardon, pane 
premiére“ ve Frýdku Místku, ve kterém se nám   

v  hlavní roli představil pan Petr Nárožný. Akce se 
konala v rámci Kultury pod hvězdami a byla opravdu 
vydařená. Akci zorganizovala Katka Elblová a 
bezpečně nás dovezl autobusem pan Stáňa Štencel. 
Moc oběma děkujeme. 
Za krásného počasí proběhla v neděli 1. října tradiční 
drakiáda na louce za Koplama. Nechybělo ani 
přetahování lanem dětí s rodiči, které má zaručeně 
vždy velký úspěch, skákání v pytlích a další soutěže.  
Teplý čaj a buchty Moniky Kosterové určitě přišly 
vhod. Draci létali, sluníčko svítilo, co více si přát. 
Taneční párty, tentokrát ve stylu Black&White, jsme 
uspořádaly v sobotu 21. října v sále kulturního domu. 
Výzdoba byla laděna, jak jinak, než do černé a bílé 
barvy. Téměř všichni účastníci přišli oblečeni v těchto 
barvách. Nechyběl ani fotokoutek s naším předním 
fotografem Michalem a slosovatelné vstupné, kdy bylo 
možné získat ceny v černobílých barvách. Překvapení 
v podobě vystoupení členek ČČK a balónková taneční 
soutěž určitě zpestřily průběh celého večera. Prodáno 
bylo 252 vstupenek. Děkujeme za tak velkou účast a 
těšíme se na příští taneční párty zase v jiném stylu.
Na první adventní neděli jsme se zúčastnily již 
tradičních vánočních trhů v sále kulturního domu. 
Členky ČČK připravily dílničky pro děti a zajistily 
občerstvení v baru. Napekly jsme buchty a dobrou 
kávou či punčem jsme pohostily návštěvníky ve 
vánoční kavárně.
V sobotu 9. prosince jsme uspořádaly zájezd na 
adventní trhy do Krakova. Nakoupili jsme drobné 
dárky, ochutnali vánoční pochutiny či punč a 
pokochali jsme se krásně vyzdobeným náměstím. 
Někteří navštívili i katedrálu na Wawelu a další 
krakovské památky. Velké množství návštěvníků trhu 
nás však odradilo od pořádání dalších adventních 
zájezdů. Děkujeme manželům Štenclovým za 

organizaci zájezdu a za bezpečnou jízdu 
autobusem, jehož kapacitu 60 míst jsme zcela 
naplnili.
Nezapomněly jsme ani na své členy v době 
jejich významných životních jubileí a 
přispěly jsme gratulací a malým dárkem. V 
letošním roce budeme přispívat opět 200,- Kč 
na pedikúru nebo masáže. I v tomto roce 
připravujeme pro naše členy, děti a širokou 
veřejnost sportovní, kulturní a společenské 
akce, na které vás srdečně zveme. O ter-

mínech připravovaných akcí se vždy včas dozvíte a 
děkujeme, že svou účastí podpoříte naše snažení.

Chci touto cestou poděkovat všem členkám za 
přípravu a ochotu podílet se na naší celoroční činnosti 
a pozvat všechny členy na výroční schůzi, která se 
bude konat v pátek 15. března 2024 v 17:00 hodin  
v extrovně místního pohostinství.

Ing.  Blanka Topiarzová, předsedkyně ČČK
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CO SE DĚJE V NAŠÍ OBCI

Tříkrálová sbírka 2024

Sobota 6. ledna 2024 patřila tříkrálovým koledníkům. 
V obci jste v tento den mohli potkat 6 skupinek, které 
chodily dům od domu a přály lidem zdraví, štěstí a 
pohodu do nového roku 2024. Jako vedoucí skupinek 
koledníků se zapojili: Pavlína Binarová, Veronika 
Hellebrandová, Dana Štenclová, Lucie Dubová, Amálie 
Černochová a Matouš Dubový.
Rozpečetění pokladniček proběhlo v pondělí 8. ledna 
2024 na obecním úřadě za přítomnosti pana starosty 
Miroslava Černocha a pana místostarosty Mgr. 
Stanislava Mičky. Celkem se vybralo 52.340,- Kč a 
zároveň tento den byla celá částka odeslána na účet 
Charity Odry.
Děkuji všem dětem, skautům, rodičům, vedoucím 
skupinek a dalším ochotným lidem při organizování 
Tříkrálové sbírky, bez kterých by se tato sbírka 
nemohla uskutečnit. 
A obrovské díky všem lidem za vřelá přijetí, kterých se 
našim koledníkům dostalo, a za jejich štědrost nejen do 
kasičky, ale také dětem. Je vidět, že i v této tak náročné 
době dokážeme myslet na druhé. 

Lucie Dubová
 asistentka Tříkrálové sbírky pro Větřkovice

Silvestrovský fotbálek

Stejně jako každý rok i poslední den minulého roku si 
byli fotbaloví nadšenci zahrát fotbal. Zrána   
v  mrazivém počasí se v místním novém sportovně 
společenském areálu sešlo 30 hráčů, kteří si přišli 
zasportovat. Jako tradičně byli hráči rozděleni na 
„staré“ a „mladé“ a začalo se hrát. Místní trávník po 
mrazivém ránu byl zmrzlý, ale přibližně od 20. minuty 
začal podklad roztávat a hřiště se začalo měnit v 
bahno. Po celý zápas měli převahu hráči hrající za tým 
starých a po konečném hvizdu se mohli radovat   
z  vítězství 7:2. Nejlepším střelcem celého utkání byl 
David Kostera, který se na vítězství podílel 4 
brankami. Po skončení utkání se ještě chvíli posedělo v 
areálu a následně se všichni vydali do svých domovů, 
aby přivítali příchod nového roku. Doufám, že se i 
příští rok sejdeme nejméně ve stejném počtu a znovu si 
užijeme trochu toho pohybu po vánočních svátcích. 

Ing. Jiří Hopp, předseda TJ Dubina
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Životní jubilea v měsíci únoru 2024

KALENDÁRIUM

Výročí Jubilant

60 let Vlastimil Krečmer

65 let Jiří Krejčí

65 let František Hellebrand

70 let Ludmila Šolastrová

75 let Richard Binar

85 let Vincenc Hopp

85 let Vlastimil Mrosek

90 let Dorota Kukolová JUBILANTŮM  BLAHOPŘEJEME!

9. 2.    od 20:00 hodin Sportovní ples TJ Dubina Větřkovice

10. 2.  od 9:00 hodin Konec masopustu a pochování basy SDH Větřkovice

27. 2.  od 17:00 hodin Večerní aktivity s místními spolky ZŠ a MŠ Větřkovice

9. 3.    od 9:00 hodin Stolní tenis pro veřejnost & Jarní turnaj Členové stolního tenisu

23. 3.  od 14:00 hodin Dětský maškarní karneval ZŠ a MŠ a SRPŠ Větřkovice

30. 3.  od 21:00 hodin Velikonoční taneční zábava SDH Větřkovice

Akce v měsíci únoru a v březnu 2024
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Ceník inzerce

Propagace činnosti místních složek 
a zájmových organizací

ZDARMA

Komerční sdělení ve formátu A4 1.200,-Kč

Komerční sdělení ve formátu A5 800,- Kč

Komerční sdělení ve formátu A6 300,- Kč

QR ARCHIV

UZÁVĚRKA PŘÍŠTÍHO ČÍSLA ZPRAVODAJE 
ČTVRTEK 22. ÚNORA 2024

DARUJTE SVŮJ ČAS!


„I ve vaší blízkosti může být rodina, která potřebuje 
pomoc!“

Pomozte s péčí o děti s autismem.
Máte volný čas a hledáte jeho smysluplné naplnění? 
Rádi byste svůj čas trávili s někým, kdo vás obohatí? 
Ukáže vám svět z jiného úhlu pohledu? Jste rodiče 
dětí, které jdou již svou cestou, a vy hledáte nové 
uplatnění? 
Staňte se hrdiny! Těmi, kdo nabídne svůj čas a energii 
dítěti s autismem. Pomozte jejich rodičům odpočinout 
si. Věnujte svůj volný čas dítěti s autismem – ať už pár 
hodin, den či víkend. Díky vám získá dítě s autismem 
nové podněty a zážitky. Jeho rodičům umožníte 
věnovat chvíli času sobě, partnerskému vztahu, 
dalším dětem, zajistit v klidu nákup, úklid 
domácnosti. Prostě to, na co v důsledku péče o dítě s 
autismem nemají prostor.

Poznejte svět z jiné perspektivy!
Přihlásit se můžete zde: https://mikasazs.cz/
homesharing-hostitel/ nebo kontaktujte Jana 
Svojanovského na čísle: 737 355 123
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